证券代码: 000821 证券简称: 京山轻机

公告编号: 2019-42

## 湖北京山轻工机械股份有限公司

## 关于公司控股股东完成可交换公司债券发行的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

湖北京山轻工机械股份有限公司(以下简称"公司")于近日接到公司控股股东京山京源科技投资有限公司(以下简称"京源科技")通知:京源科技以其所持有的公司部分股票为标的非公开发行可交换公司债券(以下简称"本次可交换公司债券")已经成功发行。具体情况如下:

- 1. 债券简称: "19 京源 E1",债券代码: "117132";
- 2. 本次可交换公司债券发行期限为三年,初始换股价格为14.16元/股。
- 3. 本次可交换公司债券实际发行总额为人民币 2. 4 亿元, 换股期为本次可交换公司债券自发行结束之日起满 6 个月的第一个交易日起至本次可交换公司债券摘牌日前一个交易日止, 即自 2019 年 10 月 26 日至本次可交换公司债券摘牌日前一个交易日止。如为法定节假日或休息日,则顺延至下一个交易日。

公司将密切关注京源科技本次可交换公司债券的后续相关事宜,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注。

特此公告

湖北京山轻工机械股份有限公司

董 事 会

二〇一九年四月二十九日

